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Motto:
Nejhlubší modlitba je oběť z lásky. Jen láska otvírá život Lásce nejvyšší.
Stanislava Ernstová
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Úvod

Modlitbou se uskutečňuje stále nové vtělení Slova a my se stáváme 
„svatostánky“, ve kterých Boží slova hledají přijetí a ochranu, aby mohla 
přebývat ve světě. Skrze modlitbu přichází Slovo Boží přebývat mezi 
nás a my přebýváme v něm. Tak se Boží Slovo stává tělem v těch, kdo 
je přijímají v modlitbě. Tato intuice se nachází i v jednom starobylém 
textu, kde se říká, že křesťané se natolik ztotožňují se Slovem, že 
i kdyby byly zničeny všechny Bible světa, „opisu“ Písma svatého by se 
bylo možné dobrat ve stopách, které Slovo zanechalo v životě svatých. 
Křesťanský život je současně dílem poslušnosti i tvořivosti. Poslušnosti, 
jelikož naslouchá Božímu slovu, a tvořivosti, neboť Duch Svatý v nitru 
podněcuje k jeho uskutečňování a k vytrvalosti. Modlitba v životě člo-
věka stále žije, jako oheň v řeřavých uhlících, i když ústa mlčí, srdce 
promlouvá. Každá myšlenka, byť určená nejběžnějším starostem, může 
být prodchnuta modlitbou.
Modlitbu lze přirovnat k oknu s výhledem na tajemství, které osvěcuje 
nejprve jen několik kroků, které máme před sebou, záhy ale prostoupí 
vše, co žijeme. Tímto tajemstvím je Tvář, která nevzbuzuje neklid či 
úzkost. Poznání Krista — jeho Tváře, jeho Srdce — nás upevňuje v dů-
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věře, že tam, kam oči a zrak naší mysli nedohlédnou, není nicota, 
nýbrž nekonečná milost: někdo nás tam očekává. Křesťanská modlitba 
tak vštěpuje lidskému srdci nepřemožitelnou naději: ať již na své pouti 
prožijeme cokoli, Boží láska může vše proměnit v dobro.

Papež František

Všechny lidské síly se soustřeďují v srdci, vycházejí z něj a zase se do něj 
navracejí, neboť srdce je vznešeným trůnem a palácem, odkud vládne 
duch, který řídí veškerou činnost a stále více proniká celým tělem i ka-
ždým pohybem duchovního člověka, všemi jeho myšlenkami a přáními.
Pro zažehnutí ohně je zapotřebí vzduch. Pro zažehnutí vnitřního ohně 
je zapotřebí modlitba, neboť modlitba je jakoby duchovním vzduchem 
pro srdce. Modlitba je nepřetržitým pozdvihováním ducha k Pánu, jenž 
trůní v srdci. Jako se plíce při dýchání roztahují a tím nasávají oživující 
vzduch, tak se při modlitbě otevírají a rozšiřují hlubiny našeho srdce 
a náš duch se povznáší k Bohu — přijímá dar, umožňující mu spojení 
s Ním. A jako je krví přijatý kyslík dále roznášen do celého těla, jež je 
tím oživováno, tak od Boha přijatý dar proniká vším, co je v nás, a oži-
vuje celé naše nitro.
Modlitba je životem ducha. Jestliže duch člověka není sjednocen s du-
chem Božím, nežije. Právě v modlitbě se určuje náš vztah s Bohem, 
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naše vztahy s ostatními i náš postoj k nám samotným. Jaký je náš vztah 
k Bohu, taková bude naše modlitba; lze však také říci: jaká je naše 
modlitba, takový bude i náš vztah k Bohu. Modlitba je kořen našeho 
života. Je vědou věd. Srdce je barometrem duchovního života. Hlavní 
činností srdce je však modlitba. Lze tedy říci, že modlitba je duchovním 
barometrem poznání sebe sama. A když jsme sami sebou, tedy zcela 
ponořeni do Boha, jsme schopni nejhlubší modlitby: oběti z lásky Bohu 
milé.

Tomáš Špidlík
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Milí Služebníci, každý člen SJVS se modlí tak, jak ho k tomu v srdci volá Pán, na 
míru individuálních životních podmínek, svého stavu a povolání. Srdce člověka je 
osobně voláno Pánem k tomu, aby tvůrčím způsobem nalezlo takovou podobu 
modlitby, která jej dovede k hlubšímu spojení s ním. Modlitby nabízené v této 
brožuře jsou jednou z mnoha takových možností a jsou vždy po ruce. Nepřed-
pokládá se, že se všichni modlí všechno, ale jde o pozvání k pestrosti, ve které 
může každý nalézt to, co je pro něj nejpřiléhavější.
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Modlitby k Ježíšovu Velekněžskému Srdci

Denní obětní modlitba
Můj drahý Veleknězi, nebeský Ženichu mé duše a církve, jediná Lásko 
mého srdce! Také dnes chci obětovat na oltář tvého Nejsvětějšího Srdce 
všechna srdce kněží. Přijmi je a učiň, aby v každé vteřině patřila jenom 
tobě. Skrze Neposkvrněné Srdce Panny Marie ti všechny kněze navěky 
obětuji a odevzdávám. Jsem zde, aby můj život byl dokonalou obětí 
a modlitbou za ně. Amen.

Modlitba ke Kristu Veleknězi
Kriste Veleknězi, prosím, ujmi se mě a zcela naplň ty sám v mém srdci 
své svaté Velekněžství! Dej, ať žiji své všeobecné kněžství v tobě, ve 
tvém Velekněžském Srdci v plnosti naší společné lásky! Amen.

Střelná modlitba Stanislavy Ernstové
Kriste Veleknězi, spojujeme se s tvou obětí: skrze ni nás zachraň a po-
svěť!
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Modlitby k „duchovním pilířům“ SJVS

Modlitba s Tomášem Špidlíkem
Spolu s otcem Tomášem Špidlíkem se toužíme modlit z celého srdce, 
abychom vše, co od nás očekává Pán, dělali vždy z  lásky a z celého 
svého srdce pro Srdce Pána! Žehnej nám a neopouštěj nás! Amen.

Modlitba se Stanislavou Ernstovou
Spolu s matkou Stanislavou Ernstovou se chceme modlit z celého srdce, 
abychom žili své všeobecné kněžství z celého svého srdce podle příkladu 
a vzoru Velekněžského Srdce našeho Pána! Prosíme, ochraňuj nás a ne-
opouštěj nás! Amen.

Modlitba k Janu Pavlu II.
Drahý Jane Pavle  II., tvá něha, se kterou jsi přistupoval ke každému 
srdci, byla něhou Lásky, něhou Boha samého. Vypros mi, prosím, srdce 
něžné ke každému, koho mi do cesty posílá Boží Srdce. Amen.
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Modlitba k otci Piovi
Drahý otče Pio, nezalekl ses ničeho! Pevně jsi stál pod křížem Krista 
s jeho Ranami v rukou, v nohou i v srdci. Vypros mi u Pána Lásky žít 
s jeho Ranami, být statečným a odvážným svědkem jeho přítomnosti! 
Amen.

Modlitba k Ignáci z Loyoly
Svatý Ignáci, dokázal jsi soustředěně hledět do Božího Srdce! Prosím 
tě, vymodli mi tento dar, abych činil vše k největší slávě Božího Srdce! 
Amen.

Modlitba k Františku Xaverskému
Svatý Františku Xaverský, ujímal ses Krista v každém člověku, který za 
tebou přišel s prosbou o pomoc. Vroucně tě prosím: vymodli mi tento 
dar, abych v každém lidském srdci viděl Krista samého! Amen.
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Modlitby za kněze

Denní modlitba
Můj milovaný Ježíši, pohleď: znovu přicházím a ve svém srdci ti přináším 
všechny kněze. Prosím, požehnej jim a uděl jim všechny milosti, které 
potřebují pro dnešní den k tomu, aby žili svatě a s čistým srdcem. Naplň 
je svým Svatým Duchem, aby poznávali a milovali, učili a sloužili jedině 
tak, jak si to přeje tvé Nejsvětější Srdce. A ještě tě prosím, aby jejich 
život byl co možná nejvíce shodný s životem tvým, aby jejich srdce bilo 
jenom z lásky k tobě. Dej, aby se učili dívat se na celý svět tvým pohle-
dem, pohledem tvého Nejsvětějšího Srdce. Kéž tvé Nejsvětější Srdce 
navrátí k Pravdě, k tobě samému, i všechny zbloudilé kněze. Žehnej ze 
svého svatostánku všem kněžím a přiveď je všechny do svého nebeského 
království. Amen.

Modlitba k Panně Marii, Královně kněží
Panno Maria, vznešená Královno kněží! Tys byla dána za Matku svatému 
Janovi hned na druhý den po tom, co přijal kněžství. Kolem tebe byli 
shromážděni v jednomyslné a vytrvalé modlitbě apoštolové a učedníci 
před sesláním Ducha Svatého. Prosíme tě, podpoř znovu svou mocnou 
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prosbou naši modlitbu, kterou vysíláme k Bohu za nástupce apoštolů 
biskupy a jejich spolupracovníky kněze. Přimlouvej se za ně, aby se jejich 
řady nejen rozrůstaly, ale aby všichni rostli ke svatosti. Vyprošuj všem 
potřebné milosti, aby po vzoru tvého Božského Syna, Ježíše Krista, hor-
livě a zdárně pracovali na svěřené vinici Páně. Ať jsou oporou slabých, 
útěchou zarmoucených, záchranou hříšných. Ať všude neúnavně šíří 
Boží království na zemi. Amen.

Modlitba smírné oběti za kněze
Nebeský Otče, daruj své církvi kněze jako nové apoštoly s horoucí duší 
a s velkým srdcem. Posvěť je Pravdou, sjednoť je Láskou. Prosím tě za 
ně, jako tvůj Syn Ježíš prosil za své apoštoly, když z nich učinil kněze. 
Nedej, aby mezi nimi byli noví zrádcové. Buď jim nejvýš milosrdný, 
nedopusť jejich zradu! Prosím, abys je v jejich slabosti podpíral, chránil 
a posvěcoval.
Dobrotivý Otče, je mi líto opuštěných ovcí a prázdných kostelů. Pro-
sím, vzbuď nová a svatá kněžská povolání. Dej, ať povolané a vyvolené 
kněžské duše dobře porozumějí, že svým životem mají následovat svého 
Mistra a Pána, Ježíše Krista, který se stal nejvyšší Obětí. Osvěcuj jejich 
rozum a posiluj jejich vůli, aby se jim život oběti stal smysluplným. Daruj 
jim pokoru a kajícnost, chraň je všeho, co není důstojné kněze. Dej jim 
radost ze služby pro spásu duší.
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Pane Ježíši, chci být tvou smírnou obětí. Nabízím se podle tvého pří-
kladu Otci jako oběť lásky za všechny kněze. Pokládám se na paténu, na 
které tě denně obětují tisíce kněží. Prosím tě, přijmi můj život, modlitby, 
skutky, oběti a zvláště utrpení. Milý Ježíši, věčný Veleknězi, přijmi mou 
modlitbu skrze ruce Panny Marie, Královny kněží. Ona první tě nosila 
na svých rukou. Skrze ni a s ní tě prosím za kněze. Dej, aby jejich i můj 
život oslavoval tvou velebnost vírou, horlivostí a láskou!
Panno Maria, pomoz nám rozšiřovat království tvého Syna, abychom 
mu zde na zemi získali mnoho duší a zasloužili si ve věčné blaženosti 
patřit na něho, naši jedinou Lásku, a na tebe, naši nebeskou Matku. 
Amen.

Modlitba za všechny kněze
Nejmilejší Ježíši, příteli kněží! Prosím tě, posílej kněžím každý den všech 
sedmero darů Ducha Svatého, aby se stali pro všechny vším v životě 
i ve smrti. Uděl jim trpě livost s maličkými, soucit s nemocnými, pokoru 
s chudými. Učiň je neúnavnými při vyučování, ochotnými při udílení 
svátostí a štědrými při rozdávání eucha ristie. Učiň je posly míru a hlasa-
tele milosrdenství pro všechny lidi dobré vůle. Dej jim statečnost v boji 
proti moci zlého ducha a odvahu proti nepřátelům církve. Kam přijdou, 
ať přijde tvůj mír. Komu žehnají, ten buď i tebou požehnán. Učiň je 
novými apoštoly, učiň je svatými. Amen.
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Modlitba za zpovědníka, duchovního vůdce
Můj drahý Veleknězi, děkuji ti, žes mi vybral zpovědníka (duchovního 
vůdce), který je tak blízký mému srdci. Prosím za něho jako za svého 
duchovního bratra. Uděl mu všechny dary a milosti, které potřebuje, 
aby mě i dnes co nejrychleji vedl do tvé svaté náruče.
Nejmilejší Ježíši, naplň ho svým svatým pokojem a dej mu potřebné dary 
a milosti pro všechny, které mu dnes pošleš do cesty. Kéž jsi to ty sám, 
který skrze jeho srdce bude proměňovat srdce všech. Kéž je stále více 
knězem podle tvého svatého Srdce a kéž se jednou v nebi naše srdce 
dokonale stanou jedno s tvým Nejsvětějším Srdcem. Amen.

Modlitba za zbloudilé kněze
Kriste Veleknězi, pastýři dobrý! Smiluj se nad kněžími, kteří svým od-
padem zarmoutili tebe a tvou nevěstu církev. Ty víš, jak je nám líto 
kněží, kteří tolik let poznávali dobrodiní tvé lásky, tolik jsi jim dal, učinil 
jsi je tak mocnými, a přesto tě opustili. Již při poslední večeři jsi věděl, 
kolik kněží se ti v budoucnu z různých důvodů vzdálí. Mnoho jsi pro ně 
vytrpěl. Právě pro tuto bolest svého Nejsvětějšího Srdce se nad nimi 
smiluj. Dej, aby tvá svatá Krev nebyla za ně prolita nadarmo a aby se 
jejich konec nepodobal konci Jidášovu.
Pro slzy své Matky a její utrpení pod křížem pomoz odpadlým kněžím 
vrátit se k Otci. Nedej, aby se smířili se svým stavem, hledej je neustále 
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svou Láskou, dokud se nevrátí k tobě. Nám pak dej milost, abychom 
je směli svou modlitbou a obětí přivést do tvé náruče a přispět také 
k odčinění jejich provinění. Projev jim své nekonečné milosrdenství, 
nebuď jim soudcem, ale milosrdným Spasitelem.
Nebeský Otče, obětujeme ti za nevěrnosti odpadlých kněží předrahou 
Krev tvého Syna, který pro nás trpěl a umřel na kříži. Slituj se nad nimi, 
odpusť jim a přijmi je do své otcovské náruče. Amen.
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Modlitby dotýkající se svátostí

Desátek táborského světla pro přípravu ke svátosti smíření
Ke cti Těla a Krve mého Pána Lásky! (3x)

Po trojím zvolání následuje klasický desátek. Poté pohleďme do svého srdce — na svůj 
život — a předkládejme Ježíši vše, co toužíme ve výhni jeho lásky při svátosti smíření 
spálit. Tento desátek nám pomůže vidět své srdce před Pánem jasně a v pravdě, ta-
kové, jaké je. Je to táborské světlo, které nám pomáhá vidět se skrznaskrz a zároveň 
nás již proměňuje. Pán nás svým táborským světlem ozařuje a my se v něm můžeme 
vidět a odevzdávat ve zpovědi k propálení všechno to, co ještě není plně jeho Tváří 
a jeho Srdcem.

Modlitba po svátosti smíření
Ať mé srdce jásá v tobě, ať má duše oslavuje tebe, ať mně hříšnému 
jsou hříchy odpuštěny!

Modlitba po přijímání a po mši
Pane Ježíši, dej mi hořící srdce a plnost lásky k tvému Srdci! Kéž kráčím 
celý den ve tvých stopách, které jsou láskou. Kéž miluji vroucně kaž-
dého, koho potkám! Vyveď mě, prosím, vítězně z každého pokušení 
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a daruj mi pro všechny slabosti plnost lítosti! Mám tě rád! Za všechno 
ti děkuji! Mé srdce tě objímá! Maria, má drahá Matko, zůstávej ve mně 
a chraň mě svým pláštěm. Amen.

Duchovní svaté přijímání (pro děti i dospělé)
Drahý Ježíši, chci tě přijmout jako absolutní pokoj pro své srdce, jako 
eucharistický pokoj pro svůj život. Nemohu tě nyní přijmout ve svatém 
přijímání, proto tě moc prosím, abys jako pokoj mého života přišel do 
komůrky mého srdce duchovním způsobem. Děkuji ti za toto tajemství, 
děkuji ti za tvůj příchod! 
Miluji tě… (a zde můžeme ve skrytu srdce ještě vroucněji Pánu vyznat lásku). 
Amen.
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Zpytování svědomí

Modlitba dává poznat krásu Boha a velikost jeho tajemství. Poznání 
Boha a poznání sebe sama je úzce spojené. Slovo Boží se podobá zrca-
dlu, a kdo se v něm na sebe dívá, je schopen rozlišit vadu nebo skvrnu 
na své tváři či oděvu. Stejně tak duše, která čte slovo Boží a rozjímá 
nad přikázáními v něm obsaženými, nemůže nevidět, zda žije nebo ne-
žije v souladu s těmito přikázáními. Křesťan proto neustále zpytuje své 
myšlenky a city a v případě potřeby je ihned předkládá Pánu k očištění. 
Každá zlá myšlenka srdce zraňuje. Upřímně se modlit nutně znamená 
zpytovat své svědomí. To se zpravidla provádí především večer, před 
uložením se ke spánku. Podle svých možností se můžeme v srdci velmi 
krátce pozastavit i ráno a v poledne. Pro sebeusebrání a zpytování, zda 
naše myšlenky odpovídají myšlenkám Božím a zda náš život probíhá 
v souladu s Bohem, neexistuje lepší příležitost než tato. Je to výtečný 
prostředek připravující duši na příchod Pána — pro Boží milost, která na 
člověka sestupuje ve chvíli, kdy k tomu svolí sám Bůh. Ať už je čekání 
na to krátké, nebo dlouhé, pravdou je, že Bůh osvítí každého člověka, 
který usilovně a vytrvale hledá jeho pravdu.

Tomáš Špidlík
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Návod na denní zpytování svědomí podle svatého Ignáce

Ráno:

Jsem pozorný k tomu, jak se Pán na počátku dne dotýká mého srdce 
— jinak řečeno: jak ke mně mluví.

V poledne:

V srdci se na okamžik zastavím, zběžně projdu dopolední úsek dne, 
abych viděl, jak jsem ho s Pánem prožil, a poprosím ho o jeho blízkost 
po zbytek dne.

Večer:

1) Postavím se v srdci před Pánovu Tvář, do jeho přítomnosti, a děkuji 
mu za všechny dary, které jsem dnes dostal, a vychutnávám chvíle, 
které se povedly.

2) Prosím Ducha Svatého, aby mě vedl při hodnocení dne a já poznal 
své chyby a hříchy.

3) Nazírám a vydávám počet z myšlenek, potom ze slov a nakonec 
skutků během celého dne.

4) Lituji chyb a selhání a prosím Pána o odpuštění a uzdravení.
5) V modlitbě přijmu předsevzetí, že se chci s Pánovou milostí a v pro-

vázanosti s ním polepšit. Myslím na zítřek, jak ho s Pánem prožiji.
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Návod na zpytování svědomí podle svatého Teofana Zatvornika
1) Rozpomenu se před Bohem na své činy a slova.
2) Odhalím Bohu city srdce a neuspořádané vášně skrývající se ve vněj-

ších činech, jež jsou u každého člověka individuální.
3) Uvědomím si, jaký je celkový duch mého života.
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Zásvětné modlitby

Úkon odevzdání se Služebníka Ježíšovu Velekněžskému Srdci
Můj nejdražší Ježíši, nebeský Ženichu církve a mého srdce, zasažen 
Láskou Nejsvětější Trojice, odevzdávám se tvému Velekněžskému Srdci 
a toužím od této chvíle plněji a s tvou pomocí rozvíjet:
— tobě milou čistotu srdce a vztahů  

(podle mých možností a způsobu života);
— stálou vnitřní modlitbu  

(jako pozornost na tvé doteky a ochotu na ně reagovat);
— a stále skrytější oběť srdce  

(za to, co do něj ty chceš vložit).
Prosím tě, Ježíši, v tom všem o dar rozlišování a diskrétnosti. Všechno 
spojuji s věčnou obětí tvého Velekněžského Srdce a s obětí Neposkvrně-
ného Srdce Panny Marie, Matky církve, kterou prosím o Ducha Svatého.
Přijmi mne, Ježíši, jako smírnou oběť za všechny kněze a ty se, prosím, 
postarej o všechno ostatní v mém životě. Zcela ti důvěřuji a odevzdá-
vám se do tvé nejsvětější Vůle: ve jménu Otce, který mne povolal, 
i Syna, který mne vyvolil, i Ducha Svatého, který mne pomazal. Amen.



21

Služebník, který se touží hlouběji zasvětit Ježíšovu Velekněžskému Srdci, může tak 
učinit touto modlitbou na Zelený čtvrtek. Může ji denně obnovovat a také každý rok 
na Zelený čtvrtek.

Zásvětná modlitba pro rodiny
Předrahé Velekněžské Srdce! S úctou dnes klademe před tebe své životy 
a zaslibujeme se ti pro tuto chvíli, v minulosti i v budoucnosti a pro 
celou věčnost! Jsme šťastni, že jsme dnes mohli svá jména navždy za-
psat a vyrýt do stěn tvého Srdce, které neustále tepe láskou také v naší 
rodině, v našem příbytku! 
Miluji tě a dávám se ti zcela! Děkuji ti a plně ti důvěřuji! Panno Maria, 
tvé Neposkvrněné Srdce kéž je svědkem tohoto mého zaslíbení a samo 
mě daruje na oltář lásky Srdce Božího. Amen.

Tuto modlitbu lze obnovovat v rodinném kruhu (i soukromě) každý rok na Svátek 
Svaté rodiny. Modlitbu vede hlava rodiny a ve druhé části se nahlas nebo tiše připojí 
každý zúčastněný.

Modlitba ponoření do Kristovy Krve
Ježíši, nořím do tvé Krve celý den, který právě začíná a který je pro 
mne darem tvé nekonečné lásky. Nořím do tvé Krve sebe a všechny, 
které dnes potkám, na které vzpomínám nebo se o nich něco dozvím. 
Nořím do tvé Krve všechny své blízké a ty, kteří mne prosí o modlitbu. 
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Pane, nořím do tvé Krve všechny situace, které dnes nastanou, všechny 
záležitosti, které budu vyřizovat, rozhovory, které povedu, práci, kterou 
vykonám, i svůj odpočinek. Ježíši, zvu tě k těmto situacím, záležitostem, 
hovorům, práci i odpočinku. Prosím tě o to, ať tvá Krev omývá tyto lidi, 
tyto situace a přinese jim osvobození, očištění, uzdravení a posvěcení 
podle tvé vůle. Ať se projeví sláva a moc tvé Krve. Přijímám všechno, 
co mi dnes pošleš ke slávě tvé Krve a svaté církve, jako zadostiučinění 
za mé hříchy. Na přímluvu Panny Marie to vše odevzdávám Bohu Otci. 
Celý se dávám k dispozici Panně Marii. Bezvýhradně jí odevzdávám 
svou minulost, budoucnost i přítomnost. Ježíši, děkuji ti za tvou Krev 
protékající mým životem. Amen.
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Modlitby ke světcům

Modlitba ke svatému archandělu Michaelovi
Svatý Michaeli archanděli! Svým andělským srdcem a požehnáním mě, 
prosím, doprovázej na všech mých cestách a nedopusť, abych se někdy 
odloučil od jediné Lásky svého srdce! Chraň mě a braň mě ode všeho 
zlého a také ty, které nosím ve svém srdci! Kéž mé srdce stále objímá 
Velekněžské Srdce mého Pána! Amen.

Modlitba k andělům strážným
Moji milovaní andělé strážní! Utíkám se k vám a obracím se na vás na 
úsvitu dnešního dne a prosím, velmi prosím: veďte a povzbuzujte mne 
celý dnešní den k dobrému. Naučte mě žít ke cti, chvále a slávě Boží 
a podle jeho svaté vůle. Buďte mi ochranou proti zlému a stůjte při mně 
ve všech pokušeních, abych v každém z nich zvítězil se jménem ‚Ježíš‘ 
na rtech i v srdci. Provázejte mě do nebeského království bezpečnou 
cestou, po níž se ubíral můj Ježíš. Ochraňujte mě celou následující noc 
a v hodině smrti stůjte při mně a doprovoďte mě k Ježíši. Za všechno 
vám děkuji. Mám vás velmi rád. Jste moji nejbližší přátelé. Jste přátelé 
mé nesmrtelné duše. Děkuji vám. Děkuji za vás Bohu. Amen.
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Modlitba ke svatému Josefovi
Svatý Josefe, tys byl vyvolen Bohem za pěstouna Pána Ježíše, za snou-
bence Neposkvrněné Panny Marie a za hlavu Svaté rodiny. Proto jsi ne-
beským patronem a ochráncem církve. S důvěrou se v této chvíli k tobě 
obracím s prosbou o pomoc pro celou církev. Ochraňuj svou otcovskou 
láskou všechny, kdo po celém světě budují království Boží: Svatého otce, 
biskupy a kněze, jáhny i řeholníky, zasvěcené osoby a laiky. Zastávej se 
všech, kdo v útrapách a souženích pozemského života usilují o spásu 
duší. Vyprošuj u Boha potřebné milosti, aby se celé lidské pokolení na 
světě shromáždilo v církvi, která je jediným jistým prostředkem k dosa-
žení spásy pro všechny. Amen.

Modlitba ke svatému Václavovi
Svatý Václave! Kéž tvé mladé, statečné a národní srdce mě stále vede 
do hlubin Srdce mého Pána! Daruj mi ctnosti svého Václavského srdce 
a veď mě jako ten, který je patronem národa, v němž žiji! Odevzdávám 
se Bohu v tichosti tvého srdce! Svatý Václave — oroduj za mě i za ty, 
které v srdci nosím! Amen.
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Modlitba ke svatému Janu Sarkandrovi
Drahý Jane, prosím tě o tvou statečnost srdce! Prosím o hloubku tvého 
života v Pánu! Prosím tě o věčné Srdce — Srdce Boží! Kéž žiji k chvále 
mého Pána! Ty buď oporou mého života! Miluji Krista, který oslavil tvé 
srdce! Amen.

Modlitba ke svatému Aloisi Gonzagovi
Svatý Aloisi Gonzago, na tvou přímluvu prosíme za všechny lidi celého 
světa, zvláště za všechny mladé! Prosíme pro ně: o moudrost Ducha 
Svatého, dar rozlišování a diskrétnosti jejich srdcí — jejich životů. Ať 
vytrvají věrně až do konce, ať jejich srdce hoří láskou, ať jejich život 
prolévá Kristova Hořící Krev! Amen.

Modlitba ke svatému Janu Maria Vianneyi
Svatý Jane Maria Vianneyi, všemohoucí a milosrdný Bůh tě učinil podi-
vuhodným pro horlivost o spásu duší a pro vytrvalou lásku k modlitbě 
a k pokání. Tvoje srdce bylo ozdobeno andělskou čistotou. Pros za 
kněze, aby znamení svého svěcení zachovali čisté a neporušené. Podle 
tvého vzoru, ať je i  jejich srdce svobodné od všeho stvořeného. Kéž 
tvá přímluva rozmnoží dobrá kněžská povolání a Duch Svatý vzbudí 
kněze tobě podobné. Pros, aby kněží dostali od Boha všechny potřebné 
ctnosti. Amen.
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Modlitba ke svaté Cecílii
Svatá Cecílie, ty, která jsi nacházela zalíbení v kráse svého jediného 
Ženicha, moc tě prosím, aby hudba, kterou mne můj Pán obdaroval, 
působila radost jemu, mně i druhým. Ať roste ryzostí, jakostí i pokorou 
a nechť spojuje lidská srdce: pláče s plačícími a raduje se s radujícími. 
Ať na tvou přímluvu vytváříme všichni hudebníci Boží rodinu jediného 
tónu, který oslavuje našeho Pána, jenž touží v lidském srdci žít a vlád-
nout na věky věků. Amen.

Modlitba ke svaté Janě z Arku
Svatá Jano z Arku! Bojovnice za lásku, pravdu a dobrotu! Dej a vypro-
šuj mi srdce statečné, podobné srdci tvému, které se nezalekne před 
jakoukoli lidskou zlobu a úkladem člověka! Vypros mi u Pána Lásky srdce 
podobné spojeným srdcím vašim — srdcím Nevěsty a Ženicha! Děkuji, 
že ses stala Nevěstou Nejvyššího! Dopřej mi, prosím, tu milost, pokud 
je to má cesta! Dej, abych se podobal Lásce mého života. Amen.
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Modlitby pro různé příležitosti

Střelná modlitba „Meč Jany z Arku“
Pane, Meč Jany z Arku, tvé slavné světice, kladu nad místo bolesti… 
(předložíme konkrétní místo nebo problém) a prosím, aby se zde rozprostřela 
tvá spravedlnost, pravda a láska. Provolávám tě Králem a Vítězem nad 
tímto místem!

Jsou to jednak místa strádající útiskem, neřešitelnou situací — třeba ve válečných 
konfliktech — ale také místa našich zápasů, proher, strachů nebo bezmoci: všude 
tam, kde Meč Jany z Arku duchovně „položíme“, tam zazáří Pánova láska. Když tuto 
střelnou modlitbu v srdci vyslovíme, na daném místě bolesti, v čas příhodný podle Boží 
moudrosti, zavládne spravedlnost, pravda a láska.

Modlitba o statečnost
Chytám se tě, můj drahý Ježíši, a kráčím s tebou tam, kam mě vedeš. 
To, co nyní činím, prožívám, v tom jsi plně se mnou, a i kdyby se moje 
situace měla změnit lidsky viděno k horšímu, prosím, aby tvé statečné 
Srdce ve mně vítězilo — vím, že všechno prožíváš se mnou, a to mě 
nese! Jen s takovým rozpoložením v srdci a vůči tobě chci jednat. Tebe 
prosím, Ježíši, o požehnání!
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Statečnost je známkou daru mučednictví srdce. Velkorysé srdce plné lásky je schopno 
obejmout mučednictví, a to v jakékoli formě — dokáže statečně, s kuráží a pevností 
obejmout každou bolest, každou nelásku, nepochopení a nepřejícnost! Jak veliká bolest 
je nepochopení od druhého a kolik statečnosti je nutno mít pro zachování pokojného, 
klidného, ba až radostného srdce v jakékoli situaci! Kráčet přes všechno odvážně — ve 
vztazích i v událostech doby — přestat se bát a strachovat o sebe, zachovat si srdce 
plné pevné lásky, vycházet k druhým první a nemít strach, to je štěstí srdce, které žije 
nebe již na zemi! Volejme k Pánu, aby nám takovou ryzí statečnost daroval.

Modlitba „Brána milosrdenství“
Kriste Veleknězi, Srdce Velekněžské probodené, procházím tebou k Otci, 
do jeho Srdce roztrženého a do Srdce Ducha Svatého rozdrceného. Pro-
sím za odpuštění a slibuji ti plnost lásky, kterou jen ty ve mně dokážeš žít!

Když papež František vyhlásil rok 2016 jako Rok milosrdenství, byla to významná a mi-
lostiplná doba pro celou církev — rádi a často jsme procházeli „branami milosrdenství“. 
I když se s koncem roku 2016 uzavřely „brány milosrdenství“ v kostelích, přesto nám 
zůstává jediná „Brána milosrdenství“ — Ježíšovo Srdce. Jím můžeme procházet stále 
a získávat odpuštění pro sebe i pro celý svět. Touto modlitbou můžeme Bránu milosr-
denství „procházet“ každý den.

Žehnací modlitba
Milý Ježíši, po vzoru Panny Marie a svatého Josefa beru tvé Živé Srdce do 
svého srdce a žehnám: církvi na celém světě, našemu národu, hříšníkům 
a duším v  očistci. Ježíši Kriste, žehnej nám a chraň nás od zlého.
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Modlitby z tradice církve 
Služebníkům drahé

Duše Kristova
Duše Kristova, posvěť mě. Tělo Kristovo, zachraň mě. Krvi Kristova, 
napoj mě. Vodo z boku Kristova, obmyj mě. Umučení Kristovo, posilni 
mě. Dobrý Ježíši, vyslyš mě. Ve svých Ranách ukryj mě. Nedej, abych se 
odloučil od tebe. Před zlým nepřítelem ochraň mě. V hodině mé smrti 
zavolej mě. A poruč, ať přijdu k tobě, abych tě s tvými svatými chválil 
navěky. Amen.

Modlitba odevzdanosti svatého Ignáce
Vezmi si, Pane, celou mou svobodu. Přijmi mou paměť, můj rozum 
a celou moji vůli. Všechno, co mám a vlastním, jsi mi dal, tobě to, Pane, 
vracím zpět. Všechno je tvoje, nalož s tím zcela podle své vůle. Dej mi 
jen svou lásku a milost, to mi stačí. Amen.

Modlitba svatého Ignáce o velkomyslnost
Věčné Slovo, jednorozený Synu Boží, nauč nás pravé velkomyslnosti. 
Nauč nás tobě sloužit, jak si to právem zasluhuješ. Ať dáváme a ne-
počítáme, ať bojujeme a nedbáme ran, ať pracujeme a nehledáme 
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odpočinek, ať se obětujeme a nečekáme jinou odměnu kromě vědomí, 
že jsme splnili tvou vůli. Amen.

Modlitba otce Tomáše Špidlíka za jednotu
Brány milosrdenství otevři nám, Neposkvrněná Panno Maria, Matko 
krásného milování a Matko jednoty, a čisté vody tvého slitování nechť 
omyjí naše viny! Z tebe se věčný Syn věčného Otce narodil na tuto 
zemi, u tebe, Matko, se my, synové země, zrodíme pro nebe. Dej nám 
vyrůstat v pravdě a lásce, v lidi dokonalé podle míry plnosti Kristovy.
Odvrať od nás záplavu zlých myšlenek, žádostí a hříchů, abychom jako 
vinná ratolest na kmeni Spasitelově přinášeli hojný užitek, měli podíl na 
slávě, kterou dal Otec svému Synu, a všichni abychom byli jedno; splní 
se tak poslední odkaz, který nám dal Ježíš.
Učiň z nás lidi nové, kteří svlékli člověka starého a oblékli Krista, kteří 
spějí velkými kroky k nebeské vlasti, kde trůníš ty, nanebevzatá Krá-
lovno! Tvému nejčistšímu Srdci se dnes zasvěcujeme, sjednoť nás se 
Srdcem Ježíšovým, stánkem Nejvyššího, abychom zachváceni Božím 
ohněm milovali ne ústy, ale skutkem v pravdě.
Naše Paní a naše Matko, pamatuj, že jsme ode dneška tvoji. Pohleď, 
kolik tvých dětí trhá mystické Tělo církve, kolik našich bratří a sester 
bloudí a kolik nenávidí, kolik zaslepených vášněmi a svedených, kolik 
chudých a pronásledovaných. Pošli hodné dělníky na žeň Beránka, který 
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snímá hříchy světa, ať se rozjasní Boží tvář a pokoj a jednota, kterou 
není schopen dát svět, ať zavládne mezi námi, v rodinách, v národech, 
v církvi. Ať se obnoví tvářnost země. Vždyť jenom ty jsi naše naděje, 
spolu s anděly a svatými, našimi nebeskými zastánci.
Maria, Matko žádoucí, tys Královna všemohoucí, pros za nás za křesťany 
svého Syna Hospodina, Kyrie eleison!

Modlitba matky Stanislavy s prosbou o ochranu v hodině smrti
Milostivý Ježíši, dej, prosím tě, aby tvoje nejsvětější Jméno bylo mým 
posledním slovem, které vysloví moje umírající rty. Dobrotivý Ježíši, dej, 
prosím tě, aby tvoje nejsvětější Tělo bylo mým posledním pokrmem 
a navěky mě živilo. Milosrdný Ježíši, dej, prosím tě, aby tvoje převzne-
šená Tvář byla první, kterou uvidí má duše, jen co se odloučí od těla. 
Milosrdný Ježíši, dej, prosím tě, aby můj hluboký zármutek nad hříchy 
byl mou poslední bolestí, kterou protrpím. Přemilý Ježíši, prosím tě, buď 
ty mým Průvodcem z tohoto strastiplného života do věčné slávy. Amen.

Modlitba na mocnou přímluvu Stanislavy Ernstové (za blahořečení)
Pane, oslav svou služebnici sestru Stanislavu Marii Ernstovou, která 
celým svým srdcem toužila po tom, aby tvé nejsvětější Jméno bylo 
posledním slovem, které vysloví její umírající rty, a tvé nejsvětější Tělo 
bylo posledním pokrmem na této zemi a věčným chlebem v nebi. Tys jí 
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zjevil vznešenost všeobecného i služebného kněžství a do jejího srdce 
jsi vložil jedinečnou lásku ke Kristu Veleknězi a vděčnost za jeho oběť 
nekonečné ceny. Pomoz nám, abychom se ti mohli pro dobro duší spolu 
s ní, ve spojení se Svatým otcem, našimi biskupy a kněžími, zasvěcenými 
osobami a celým Božím lidem upřímně oddat: „Kriste Veleknězi, spoju-
jeme se s tvou obětí, skrze ni nás zachraň a posvěť.“ Amen.

Tuto modlitbu se modlíme především za nevyléčitelně nemocné, ať už z řad Služebníků, 
rodinných příslušníků, či blízkých. Sestavily ji sestry voršilky přímo k vyslyšení proseb na 
přímluvu Stanislavy Ernstové. Církevní schválení k ní udělil mons. Stanislav Zvolenský. 
V únoru roku 2011 ostravsko-opavský biskup František Lobkowicz oficiálně podnikl první 
kroky k zahájení procesu blahořečení Stanislavy Ernstové. Všichni SJVS přispívají na 
ten úmysl modlitbou.

Modlitba svatého Tichona Zadonského o zduchovnění smyslů
Lásko čistá, upřímná a dokonalá — Světlo podstatné! Daruj mi světlo, 
abych v něm poznával tvé světlo. Daruj mi světlo, abych viděl tvé ot-
covské lůno. Daruj mi srdce, abych tě miloval. Daruj mi uši, abych slyšel 
tvůj hlas. Daruj mi čich, abych cítil tvou vůni. Daruj mi ruce, abych se tě 
dotýkal, nohy, abych šel za tebou. Na zemi i v nebi toužím jen po tobě, 
můj Bože! Tys má jediná touha, má útěcha, konec všech mých úzkostí 
i útrap. Hledám jen tebe, v tobě jediném je má radost a blaženost. 
V tomto čase, a jak doufám, ve věčnosti. Amen.
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Modlitba svaté Terezie z Lisieux
Ježíši Kriste, věčný Veleknězi, zachovej své kněze v ochraně svého 
Nejsvětějšího Srdce, kde jim nikdo nemůže škodit. Zachovej bez po-
skvrny jejich pomazané ruce, které se každý den dotýkají tvého svatého 
Těla. Chraň jejich rty, očištěné tvou drahocennou Krví. Zachovej čistá 
a netknutá světem jejich srdce, neboť nesou pečeť tvého slavného 
kněžství. Dej jim růst v lásce a věrnosti k tobě a chraň je od všeho zla 
i ducha světa. Dej jim spolu s mocí proměňovat chléb a víno také moc 
proměňovat srdce. Požehnej jejich práci hojným ovocem a daruj jim 
jednou korunu věčného života. Amen.

Modlitba svatého Jana Maria Vianneye
Miluji tě, můj Bože, a toužím tě milovat až do posledního dechu svého 
života. Miluji tě, Bože nekonečně vlídný. Raději chci zemřít láskou 
k tobě než žít jen okamžik bez lásky k tobě. Miluji tě, Pane, a prosím 
tě o jedinou milost, abych tě směl milovat věčně. Miluji tě, můj Bože, 
toužím po nebi, jen mít to štěstí milovat tě dokonale. Můj Bože, když 
nemůže můj jazyk nepřetržitě říkat „Miluji tě“, chci, aby ti to opakovalo 
moje srdce při každém svém tepu. Miluji tě, můj božský Spasiteli, pro-
tože jsi byl pro mě ukřižován a držíš mě zde dole ukřižovaného spolu 
s tebou. Můj Bože, uděl mi milost zemřít láskou k tobě a s vědomím, 
že tě miluji. Amen.
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Modlitba za nepřátele
Ježíši, dnes ti děkuji za všechny své nepřátele. Především za ty, kteří 
dříve byli mému srdci nejbližšími. Díky nim se stále více ponořuji do 
tebe, má jediná Lásko. Pro tuto službu lásky, kterou mi prokázali, pro-
sím, spas tyto duše. Chci, aby spolu se mnou přebývaly v nebi. Prosím, 
požehnej jim požehnáním své Lásky také skrze mé srdce. Děkuji ti, 
Ježíši. Amen.

Modlitba odevzdání svěřených duší Bohu
Můj milovaný Ježíši, důvěřuji ti. S důvěrou odevzdávám do tvého Nej-
světějšího Srdce všechny, které ty sám nacházíš v mém srdci, všechny, 
za které se denně modlím, všechny, které jsi mi svěřil, které mi ještě 
svěříš, i ty, které jsi mi vložil ty sám do srdce a ani je blíže neznám. 
Žehnej jim ze svého svatostánku a uděl jim všechny milosti, které máš 
pro ně na dnešní den připravené. Kéž kněžská požehnání dopadnou 
hojně i do jejich srdcí a přinesou jim tajemným způsobem všechno, co 
dnes potřebují pro svůj duchovní růst a svatý, čistý život. Amen.
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Modlitba rodin

Ranní a večerní modlitba Martina Středy

Ranní modlitba:

Tu jsem, Pane, co chceš, abych učinil? Ať poroučíš jít ke světlu, nebo pro-
cházet temnotami rokle, ať poroučíš odpočinek, nebo práci, něco příjem-
ného, nebo trpkého, ať mám procházet ohněm, nebo vodou, jít k životu, 
nebo ke smrti, tebe, Pane, chci a tvůj zákon ať je utvrzen v mém srdci. 
Amen.

Večerní modlitba:

Pane, daruj mi duši mou, za kterou tě prosím, a šťastné vykročení z to-
hoto života k tobě. Amen.

Modlitba manželů k Martinu Středovi za věrnost
Náš milý Martine Středo, obracíme se k tobě s prosbou o zachování 
věrnosti v našem manželství. Ty víš, jak jsou základní hodnoty vzájemné 
lásky manželů znevažovány a ničeny. Vyslyš nás v našich pokušeních, 
abychom nikdy nepochybovali o důležitosti daru věrnosti. A pokud se 
potácíme, přispěchej na pomoc svou ochranou. Amen.
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Modlitba manželů k Martinu Středovi za děti
Náš milý Martine Středo, obracíme se k tobě s prosbou za naše děti. 
Jsou vydávány zmatkům doby, nestálostem jejich vlastního nitra, samy 
se v sobě často nevyznají. Pomoz nám nacházet pro ně vhodná slova 
v naší výchově, trpělivost v neřešitelných momentech jejich dospívání, 
lásku a moudrost v setkávání s nimi. Povzbuď nás a dej, aby se starostmi 
o ně také upevňovala láska nás, manželů. Amen.

Modlitba mladých za kněze
Pane, přijmi modlitbu z mého srdce, ve které tě prosím o mládí tvého 
Velekněžského Srdce pro všechna srdce kněžská. Obnov v nich počá-
teční nadšení pro lásku a službu druhým, obleč je do radosti svého 
Srdce! Kéž z jejich kněžského života vyzařuje láska, radost a pokoj! Tvá 
milost kéž skrze ně oblažuje každé srdce! Ty sám se staň odměnou jejich 
života, který plně žijí z lásky k tobě! Pane, daruj nám jednotu a obnov 
vzájemnou lásku! Amen.

Modlitba dětí za papeže Františka
Mé dětské srdíčko prosí tě, drahý Ježíši, za srdce papeže Františka. Dej 
mu všechny dary a milosti pro svatost jeho života i života celé církve. 
Amen.
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Modlitba dětí s Jezulátkem
Ze svého dětského srdce obracím se na tebe, Dítě Ježíši, na tvé dětství! 
Děkuji ti, že ses pro mě stal krásným Dítětem, učiň, prosím, abych byl 
krásným a čistým dítětem pro tebe! Amen.
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Osmidesátkový eschatologický růženec 
Trojjediného Srdce (neboli Ježíšova druhého příchodu)

Modlíme se ho jako běžný růženec, s následnými úpravami. Úvodní modlitba (zahrnu-
jící i všechny naše ostatní úmysly) může vypadat takto:

Stojíme, Pane, před tvou Tváří — před tvým Srdcem v zastoupení všech 
duší celého světa a na přímluvu Neposkvrněného Srdce Panny Marie ti 
zasvěcujeme celý svět, klaníme se ti za celý svět a prosíme o odpuštění 
hříchu celého světa. Prosíme za všechny žijící lidi, aby se u každého 
člověka rozvinulo jemu vlastní blahoslavenství, a mohl takto dozrát do 
kněžství srdce. Uděluj všem žijícím každý den tu svátost, kterou zrovna 
potřebují, aby šli cestou blahoslavenství a řekli tvému Srdci při druhém 
příchodu jako Panna Maria: Fiat. Spojujeme se v tomto růženci se Sva-
tým otcem Františkem — učiň, ať jsme s ním ve všem stále více zajedno 
a stojíme tak na skále tvého Srdce.

Po modlitbách Věřím v Boha a Otčenáš následují tři Zdrávasy s vlastním tajem-
stvím:

1. Ke cti Ježíšova Srdce probodeného (Zdrávas)
2. Ke cti Otcova Srdce roztrženého (Zdrávas)
3. Ke cti Srdce Ducha Svatého rozdrceného (Zdrávas)
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Dále se modlíme vše jako ve standardním růženci, s následnými modlitbami v jednot-
livých desátcích. Tučně je vyznačeno tajemství desátku a kurziva označuje, za co se 
v daném desátku modlíme. Každý desátek začíná tajemstvím; následuje ctnost, kterou 
si vyprošujeme; srdce nebešťana, kterého modlitbou desátku držíme v rukou; následuje 
blahoslavenství a svátost, které daným desátkem vyprošujeme.

1. desátek: Ke cti Ježíšova Srdce, které trpí z lásky, prosíme o ctnost 
pokory a na přímluvu sv. Josefa prosíme o milující tichost — rozvinutí 
3. blahoslavenství v žijících a udělování svátosti křtu potřebným a roz-
vinutí všeobecného kněžství srdce. Maranatha — čekáme tě, vyhlížíme 
tě, zveme tě, přijď k nám, Pane Ježíši!

2. desátek: Ke cti Ježíšova Srdce, které krvácí z lásky, prosíme o ctnost 
trpělivosti a pro Pánovu Srdeční Krev prosíme o Kristův pokoj — roz-
vinutí 7. blahoslavenství v žijících a udělování eucharistie potřebným. 
Maranatha: čekáme tě, vyhlížíme tě, zveme tě, přijď k nám, Pane Ježíši!

3. desátek: Ke cti Ježíšova Srdce, které krvácí z lásky v každém lid-
ském srdci, prosíme o ctnost mírnosti a na přímluvu všech svatých 
(zvláště světce dnešního dne) prosíme o přející radost — rozvinutí 
2. blahoslavenství v žijících a udělování biřmování potřebným. Mara-
natha: čekáme tě, vyhlížíme tě, zveme tě, přijď k nám, Pane Ježíši!

4. desátek: Ke cti Ježíšova Srdce, které krvácí z lásky v církvi, prosíme 
o ctnost spravedlnosti a na přímluvu světce (kterého osobně uctíváme) 
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prosíme o žehnající milosrdenství — rozvinutí 5. blahoslavenství v žijících 
a udělování svátosti smíření (a plnomocných odpustků) potřebným. 
Maranatha: čekáme tě, vyhlížíme tě, zveme tě, přijď k nám, Pane Ježíši!

5. desátek: Ke cti Vítězného Ježíšova Srdce, které plně zvítězilo 
a přichází, prosíme o ctnost statečnosti a na přímluvu odloučených 
bratří a těch, kdo budou do církve teprve přináležet v okamžiku jejího 
dovršení, prosíme o vítězné mučednictví — rozvinutí 8. blahoslavenství 
v žijících a obnovu účinků svátosti manželství tam, kde je toho třeba. 
Maranatha: čekáme tě, vyhlížíme tě, zveme tě, přijď k nám, Pane Ježíši!

6. desátek: Ke cti Bezmocnosti všemohoucího Ježíšova Srdce, které 
krvácí z lásky, prosíme o ctnost moudrosti a na přímluvu Panny Marie 
prosíme o znovuzrození  mystiky — rozvinutí 1. blahoslavenství v žijících. 
Prosíme o udělování služebného kněžství. Maranatha: čekáme tě, vyhlí-
žíme tě, zveme tě, přijď k nám, Pane Ježíši!

7. desátek: Ke cti Mariina Srdce spojeného s  Ježíšovým, zářícího 
láskou na celý svět, prosíme o ctnost lásky-svatosti; prosíme v Lůně 
a z Lůna Trojjediného Srdce o královskou čistotu — rozvinutí 6. blahosla-
venství v žijících a udělování svátosti Církve-svátosti spásy. Maranatha: 
čekáme tě, vyhlížíme tě, zveme tě, přijď k nám, Pane Ježíši!

8. desátek: Ke cti Ježíšova Srdce, které jezuité vždy vroucně uctívali, 
prosíme o ctnost otcovství a mateřství a na přímluvu andělů a nenaroze-
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ných dětí prosíme o požehnanou svobodu — rozvinutí 4. blahoslavenství 
v žijících (aby ses v  lidských srdcích mohl svobodně procházet jako 
v srdci Panny Marie. Uč nás, jak dát svoji svobodnou vůli do služeb vůle 
Boží, a tak svobodu správně uchopit.) Prosíme za udělování pomazání 
nemocných potřebným, zvláště umírajícím. Maranatha: čekáme tě, vy-
hlížíme tě, zveme tě, přijď k nám, Pane Ježíši!
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Korunky

Korunka blahoslavenství — „dětský růženec“

Na zeleném zrnku (barva pronásledovaných pro spravedlnost) se modlíme:
Věřím v Boha.

Na modrých zrnkách (barva chudých v duchu) se modlíme:
Ke cti Srdce Panny Marie (1. Otčenáš; 2. Zdrávas; 3. Sláva Otci)

Na oranžových zrnkách (barva plačících) se modlíme:
Ke cti srdcí všech svatých (1. Otčenáš; 2. Zdrávas; 3. Sláva Otci)

Na azurových zrnkách (barva tichých) se modlíme:
Ke cti srdce svatého Josefa (1. Otčenáš; 2. Zdrávas; 3. Sláva Otci)

Na bílých zrnkách (barva lačnících a žíznících po spravedlnosti) se modlíme:
Ke cti srdcí nenarozených dětí a andělů (1. Otčenáš; 2. Zdrávas; 3. Sláva 
Otci)

Na růžových zrnkách (barva milosrdných) se modlíme:
Ke cti srdce Tomáše Špidlíka (1. Otčenáš; 2. Zdrávas; 3. Sláva Otci)

Na zlatých zrnkách (barva čistých srdcem) se modlíme:
Ke cti Srdce Trojice (1. Otčenáš; 2. Zdrávas; 3. Sláva Otci)
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Na červených zrnkách (barva tvůrců pokoje) se modlíme:
Ke cti Ježíšova Srdce (1. Otčenáš; 2. Zdrávas; 3. Sláva Otci)

Na závěr se modlíme:
Pane Ježíši, odpusť nám naše hříchy, uchraň nás pekelného ohně a při-
veď do nebe všechny duše, zvláště ty, které tvého milosrdenství nejvíce 
potřebují.
Díky vám, srdce jedinou láskou spojená!

Rodiny Služebníků zůstanou skrze své děti jedinečně pro pojené s Královnou míru, která 
neustále právě jako Krá lovna do těchto rodin vstupuje, aby přinesla mír, mateřské srdce, 
mateřskou nekonečnou lásku Královské a Boží Matky! Modlitbou Korunky (dětského 
růžence) si mohou Slu žeb níci vyprošovat Korunu všech osmi blahoslavenství Panny 
Marie, a udělení tohoto daru tak urychlit!

Korunka za Svatého otce
Na začátku:
Věřím v Boha, Otče náš, Zdrávas Maria (— který je Poutníkem celého 
světa, — který všechny miluje, — který stále odpouští), Sláva Otci.

Na velkých zrnkách:
Královno kněží, svatí Petře a Pavle, Jane Pavle II., Jane Maria Vianneyi, 
Cyrile a Metoději, Vojtěchu, Jane Nepomucký, Jane Sarkandře, košičtí 
mučedníci, Pavle Gojdiči, Zdenko Schelingová, ….. (světče dnešního dne), 
všichni svatí a světice Boží, orodujte za něho.
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Na malých zrnkách:
Za Svatého otce — Bože, dej mu lásku a radost, pokoj a věrnost.

Na konci:
Amen, amen, amen.

Korunka k Nejsvětější Trojici (neděle)

Na začátku: Věřím v Boha, Otče náš, Zdrávas Maria.

Na velkých zrnkách:
Otče, který jsi nás stvořil, Ježíši, který nám odpouštíš, Duchu, který nám 
pomáháš, chci vám a každému z vás zpívat.

Na malých zrnkách:
Sláva Otci.

Na konci:
(3x) Chválíme a velebíme Nejsvětější Boží Trojici, zářící láskou a ctnostmi 
světu.

Korunka odevzdání (pondělí)

Na začátku: Věřím v Boha, Otče náš, Zdrávas Maria.
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Na velkých zrnkách:
Přijmi mne, Otče, se vším, co mám, hříchy i radost ti s důvěrou ode-
vzdávám.

Na malých zrnkách:
Přijmi můj život a proměň ho v lásku — modlím se k tobě, vždyť jsi 
můj Pán.

Na konci:
(3x) Odevzdávám se ti, Otče, miluji tě a vím, že začínám znovu s tebou.

Korunka k Duchu Svatému (úterý)

Na začátku:  Věřím v Boha, Otče náš, Zdrávas Maria.

Na velkých zrnkách:
Duchu Svatý, Duchu pokory a  lásky, mé srdce hoří touhou po tobě. 
Otvírám své srdce tvému pokoji.

Na malých zrnkách:
Přijď mezi nás na přímluvu své Neposkvrněné Nevěsty a neopouštěj 
nás nikdy. Od této chvíle prosím, abys v nás a skrze nás konal ty sám.

Na konci:
Děkuji ti, Duchu Svatý, Lásko věčná. Velice tě miluji a navěky ti patřím.
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Korunka za lásku v srdci (středa)

Na začátku:  Věřím v Boha, Otče náš, Zdrávas Maria.

Na velkých zrnkách:
Ježíši, Lásko, zapal v mém srdci znovu oheň své lásky. Prosím, dej mi 
Ducha Svatého.

Na malých zrnkách:
Ať každému člověku, kterého mám právě teď před sebou, dám tolik 
lásky, kolik mu jí chceš ty skrze mne dát.

Na konci:
Lásko, Lásko, Lásko, miluji tě celým svým srdcem.

Děkovná korunka (čtvrtek)

Na začátku: Věřím v Boha, Otče náš, Zdrávas Maria.

Na velkých zrnkách:
Nejsvětější Trojice a Panno Maria, děkujeme vám, že jste s námi.

Na malých zrnkách:
Nejsvětější Trojice a Panno Maria — děkujeme vám za všechny dary 
a milosti, které nám dáváte.
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Na konci: 
(3x) Děkujeme!

Korunka za zbloudilé ovečky (pátek)

Na začátku: Věřím v Boha, Otče náš, Zdrávas Maria.

Na velkých zrnkách:
Zdrávas Maria.

Na malých zrnkách:
Ježíši, můj Pane, pohleď na ně svýma láskyplnýma očima — smiluj se 
nad nimi a odpusť jim hříchy.

Na konci:
(3x) Prosím, odpusť!

Korunka za pokoj v srdci (sobota)

Na začátku: Věřím v Boha, Otče náš, Zdrávas Maria.

Na velkých zrnkách:
Otče náš, Zdrávas Maria.
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Na malých zrnkách:
Maria, Matko naše — skryj nás pod svůj plášť.

Na konci:
Neposkvrněná Čistoto, pomoz nám udržet čistotu srdce.
Neposkvrněná Čistoto, stůj při nás.
Neposkvrněná Čistoto, pomoz nám udržet čistotu srdce.
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Litanie k Nejsvětějšímu Srdci Ježíšovu 
za kněze

Pane, smiluj se! Pane, smiluj se!
Kriste, smiluj se! Kriste, smiluj se!
Pane, smiluj se! Pane, smiluj se!

Bože, náš nebeský Otče, smiluj se nad námi!
Bože Synu, Vykupiteli světa, smiluj se nad námi!
Bože Duchu Svatý, smiluj se nad námi!
Bože v Trojici jediný, smiluj se nad námi!

Nejsvětější Srdce Ježíšovo, Srdce Syna Věčného Otce,  
smiluj se nad námi!

Nejsvětější Srdce Ježíšovo, Srdce nejvyššího Velekněze a Pastýře, 
smiluj se nad námi!

Nejsvětější Srdce Ježíšovo, Srdce Krále a Božského přítele kněží,  
smiluj se nad námi!

Nejsvětější Srdce Ježíšovo, hlubino všech ctností, 
posvěť duše a životy svých kněží.
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Nejsvětější Srdce Ježíšovo, pokladnice veškeré moudrosti, 
napoj své kněze z pramenů Ducha Svatého.

Nejsvětější Srdce Ježíšovo, planoucí výhni lásky, 
zapal kněžská srdce láskou k duším.

Nejsvětější Srdce Ježíšovo, v němž se Otci zalíbilo, 
dej, ať nitro kněží je ti stánkem nejmilejším.

Nejsvětější Srdce Ježíšovo, trpělivé a nejvýš milosrdné, 
učiň všechna srdce kněží podobnými tobě.

Nejsvětější Srdce Ježíšovo, sílo a oporo kněží, 
pomáhej všem kněžím v plnění jejich povinností.

Nejsvětější Srdce Ježíšovo, prameni dokonalé útěchy, 
dej, aby všichni kněží hledali a nalézali své štěstí jen v tobě.

Nejsvětější Srdce Ježíšovo, potupami nasycené, 
dej kněžím pevnost, aby se nedali potupami ani pronásledováním od 
tebe odvrátit.

Nejsvětější Srdce Ježíšovo, až k smrti poslušné, 
přiveď zpět ke svému Srdci kněze, kteří se od tebe neposlušností 
odvrátili.

Nejsvětější Srdce Ježíšovo, živote náš a naše vzkříšení, 
dej, aby se všichni kněží po slavném vzkříšení sešli s dušemi sobě 
svěřenými.



51

Nejsvětější Srdce Ježíšovo, dej, aby rodiče zbožně vychovávali své 
syny a jejich kněžské povolání považovali za velkou milost,

prosíme tě, vyslyš nás!

Nejsvětější Srdce Ježíšovo, dej dětem a mládeži v horlivých duchov-
ních rádcích opravdové přátele,

prosíme tě, vyslyš nás!

Nejsvětější Srdce Ježíšovo, ochraňuj a spas duše všech kněží na 
přímluvu své přečisté Matky Panny Marie, Královny kněží,

prosíme tě, vyslyš nás!

Nejsvětější Srdce Ježíšovo, dej své církvi dobré zpovědníky a duchovní 
vůdce na přímluvu svatých Jana Maria Vianneye, otce Pia a Leopolda 
Mandiče,

prosíme tě, vyslyš nás!

Nejsvětější Srdce Ježíšovo, dej celé církvi moudré a zbožné pastýře 
na přímluvu svatých Cyrila a Metoděje, Vojtěcha, Radima a Jana 
Pavla II.,

prosíme tě, vyslyš nás!

Nejsvětější Srdce Ježíšovo, povolej ke kněžské službě horlivé a neo-
hrožené muže na přímluvu svatých Jana Nepomuckého, Jana Sarkan-
dra a Klementa Maria Hofbauera,

prosíme tě, vyslyš nás!
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Nejsvětější Srdce Ježíšovo, zapal srdce všech kněží vroucí láskou 
k Nejsvětější svátosti oltářní na přímluvu svatých Václava a Norberta,

prosíme tě, vyslyš nás!
Nejsvětější Srdce Ježíšovo, zahrň mnohými milostmi všechny kněze 
a misionáře na přímluvu svatých Františka Xaverského, Terezie z Li-
sieux a Jana Nepomuka Neumanna,

prosíme tě, vyslyš nás!
Nejsvětější Srdce Ježíšovo, vzbuď mezi kněžími statečné a odvážné 
svědky víry na přímluvu svatých Maxmiliána Kolbeho, košických mu-
čedníků Štěpána, Marka a Melichara, Pavla Gojdiče a Zdenky Schelin-
gové,

prosíme tě, vyslyš nás!
Nejsvětější Srdce Ježíšovo, žehnej všem kněžím u nás i po celém 
světě,

prosíme tě, vyslyš nás!
Nejsvětější Srdce Ježíšovo, buď štěstím a odplatou všech věrných 
kněží zde i na věčnosti,

prosíme tě, vyslyš nás!

Vyslyš, Otče, přímluvy všech našich svatých patronů, zvláště těch, 
kteří se skvěli kněžskou důstojností,

vyslyš je, Otče!
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Vyslyš, Otče, prosby všech svatých papežů, biskupů, kněží, boho-
slovců, misionářů a mučedníků, kteří již s tebou slavně kralují v nebi,

vyslyš je, Otče!
Vyslyš, Otče, prosby svých služebníků na přímluvu všech andělů a sva-
tých,

vyslyš je, Otče!
Beránku Boží, který snímáš hříchy světa a denně se obětuješ za nás 
rukama svých kněží,

smiluj se nad námi!
Beránku Boží, který snímáš hříchy světa a denně živíš duše kněží 
svým předrahým Tělem,

smiluj se nad námi!
Beránku Boží, který snímáš hříchy světa a denně napájíš duše kněží 
svou drahocennou Krví,

smiluj se nad námi!
Ježíši tichý, Srdce pokorného,

přetvoř naše srdce podle Srdce svého!

Modleme se:
Pane Ježíši Kriste, prosíme tě, pro tvou Krev za kněze a za nás všechny 
prolitou, připoutej ke svému Nejsvětějšímu Srdci všechna srdce kněží.
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— Dej, aby se za kněze stále více věřících modlilo a obětovalo, aby duše 
svěřené vedli dobře a bez bázně před světem.

— Dej, aby kněží měli vždy srdce otevřená dokořán pro tebe a ne-
smrtelné duše a strženi světskostí nezapomněli na svou kněžskou 
důstojnost.

— Dej, aby byli branami stále otevřenými, studnicemi plnými, aby žíz-
nící duše nenacházely studnice vyschlé nebo zakalené a nemusely se 
vracet v zoufalství zpět do své pouště.

— Dej, aby pevně a nadšeně věřili tvé nadpřirozené pomoci a nedůvě-
řovali jenom v sebe.

— Dej, aby jejich slova zapalovala opravdovostí a uchvacovala vrouc-
ností, nebyla prázdná a nešířila vlažnost.

— Dej, aby měli velikou sílu k boji, proti útokům zlého ducha, neboť 
peklo soustřeďuje právě proti nim svůj boj s vědomím, že je lehké 
bít stádo, když je poražen a zahnán pastýř.

Vykupiteli světa, dej nám milost, abychom měli pochopení pro službu 
kněží a vnímali nadpřirozený charakter jejich poslání; abychom v nich 
viděli přímé pokračovatele tebe, měli je v úctě a pamatovali, že jsi řekl: 
„Kdo vás slyší, mne slyší, a kdo vidí mne, vidí Otce.“
Nebeský Otče, pohleď, jak kněží umdlévají pod rostoucí tíhou prací 
spojenou se stálým úbytkem v jejich řadách. Ty jim můžeš dát potřeb-
nou sílu. Prosíme tě, aby tvá vinice byla stále více obdělávána kněžími 
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šlechetnými, kteří by se ti nabídli za oběť a nesli celou tíhu této oběti. 
Pomáhej nám, abychom svými modlitbami a oběťmi dovedli podpírat 
tvé vyvolené služebníky a jednou na věčnosti se s nimi směli radovat 
v nebesích. Amen.



56

Obsah

Úvod 3

Modlitby k Ježíšovu Velekněžskému Srdci 7
Denní obětní modlitba 7
Modlitba ke Kristu Veleknězi 7
Střelná modlitba Stanislavy Ernstové 7

Modlitby k „duchovním pilířům“ SJVS 8
Modlitba s Tomášem Špidlíkem 8
Modlitba se Stanislavou Ernstovou 8
Modlitba k Janu Pavlu II. 8
Modlitba k otci Piovi 9
Modlitba k Ignáci z Loyoly 9
Modlitba k Františku Xaverskému 9

Modlitby za kněze 10
Denní modlitba 10
Modlitba k Panně Marii, Královně kněží 10



57

Modlitba smírné oběti za kněze 11
Modlitba za všechny kněze 12
Modlitba za zpovědníka, duchovního vůdce 13
Modlitba za zbloudilé kněze 13

Modlitby dotýkající se svátostí 15
Desátek táborského světla pro přípravu ke svátosti smíření 15
Modlitba po svátosti smíření 15
Modlitba po přijímání a po mši 15
Duchovní svaté přijímání (pro děti i dospělé) 16

Zpytování svědomí 17
Návod na denní zpytování svědomí podle svatého Ignáce 18
Návod na zpytování svědomí podle svatého Teofana Zatvornika 19

Zásvětné modlitby 20
Úkon odevzdání se Služebníka Ježíšovu Velekněžskému Srdci 20
Zásvětná modlitba pro rodiny 21
Modlitba ponoření do Kristovy Krve 21

Modlitby ke světcům 23
Modlitba ke svatému archandělu Michaelovi 23
Modlitba k andělům strážným 23
Modlitba ke svatému Josefovi 24
Modlitba ke svatému Václavovi 24



58

Modlitba ke svatému Janu Sarkandrovi 25
Modlitba ke svatému Aloisi Gonzagovi 25
Modlitba ke svatému Janu Maria Vianneyi 25
Modlitba ke svaté Cecílii 26
Modlitba ke svaté Janě z Arku 26

Modlitby pro různé příležitosti 27
Střelná modlitba „Meč Jany z Arku“ 27
Modlitba o statečnost 27
Modlitba „Brána milosrdenství“ 28
Žehnací modlitba 28

Modlitby z tradice církve Služebníkům drahé 29
Duše Kristova 29
Modlitba odevzdanosti svatého Ignáce 29
Modlitba svatého Ignáce o velkomyslnost 29
Modlitba otce Tomáše Špidlíka za jednotu 30
Modlitba matky Stanislavy s prosbou o ochranu v hodině smrti 31
Modlitba na mocnou přímluvu Stanislavy Ernstové (za blahořečení) 31
Modlitba svatého Tichona Zadonského o zduchovnění smyslů 32
Modlitba svaté Terezie z Lisieux 33
Modlitba svatého Jana Maria Vianneye 33
Modlitba za nepřátele 34
Modlitba odevzdání svěřených duší Bohu 34



59

Modlitba rodin 35
Ranní a večerní modlitba Martina Středy 35
Modlitba manželů k Martinu Středovi za věrnost 35
Modlitba manželů k Martinu Středovi za děti 36
Modlitba mladých za kněze 36
Modlitba dětí za papeže Františka 36
Modlitba dětí s Jezulátkem 37

Osmidesátkový eschatologický růženec Trojjediného Srdce  
(neboli Ježíšova druhého příchodu) 38

Korunky 42
Korunka blahoslavenství — „dětský růženec“ 42
Korunka za Svatého otce 43
Korunka k Nejsvětější Trojici (neděle) 44
Korunka odevzdání (pondělí) 44
Korunka k Duchu Svatému (úterý) 45
Korunka za lásku v srdci (středa) 46
Děkovná korunka (čtvrtek) 46
Korunka za zbloudilé ovečky (pátek) 47
Korunka za pokoj v srdci (sobota) 47

Litanie k Nejsvětějšímu Srdci Ježíšovu za kněze 49



Služebníci Ježíšova Velekněžského Srdce
Modlitby

Vydalo nakladatelství Centra Aletti
Refugium Velehrad-Roma, s.r.o.
Křížkovského 4, 779 00 Olomouc
e-mail: refugium@refugium.cz
www.refugium.cz

Druhé vydání
Olomouc 2023

Kontakt

Kateřina Klosová, Centrum Aletti, Křížkovského 2, 779 00 Olomouc 
katerina.klara@seznam.cz

Další informace na stránkách SJVS www.aletti.cz/sjvs


	Úvod
	Modlitby k Ježíšovu Velekněžskému Srdci
	Denní obětní modlitba
	Modlitba ke Kristu Veleknězi
	Střelná modlitba Stanislavy Ernstové


	Modlitby k „duchovním pilířům“ SJVS
	Modlitba s Tomášem Špidlíkem
	Modlitba se Stanislavou Ernstovou
	Modlitba k Janu Pavlu II.
	Modlitba k otci Piovi
	Modlitba k Ignáci z Loyoly
	Modlitba k Františku Xaverskému


	Modlitby za kněze
	Denní modlitba
	Modlitba k Panně Marii, Královně kněží
	Modlitba smírné oběti za kněze
	Modlitba za všechny kněze
	Modlitba za zpovědníka, duchovního vůdce
	Modlitba za zbloudilé kněze


	Modlitby dotýkající se svátostí
	Desátek táborského světla pro přípravu ke svátosti smíření
	Modlitba po svátosti smíření
	Modlitba po přijímání a po mši
	Duchovní svaté přijímání (pro děti i dospělé)


	Zpytování svědomí
	Návod na denní zpytování svědomí podle svatého Ignáce
	Návod na zpytování svědomí podle svatého Teofana Zatvornika


	Zásvětné modlitby
	Úkon odevzdání se Služebníka Ježíšovu Velekněžskému Srdci
	Zásvětná modlitba pro rodiny
	Modlitba ponoření do Kristovy Krve


	Modlitby ke světcům
	Modlitba ke svatému archandělu Michaelovi
	Modlitba k andělům strážným
	Modlitba ke svatému Josefovi
	Modlitba ke svatému Václavovi
	Modlitba ke svatému Janu Sarkandrovi
	Modlitba ke svatému Aloisi Gonzagovi
	Modlitba ke svatému Janu Maria Vianneyi
	Modlitba ke svaté Cecílii
	Modlitba ke svaté Janě z Arku


	Modlitby pro různé příležitosti
	Střelná modlitba „Meč Jany z Arku“
	Modlitba o statečnost
	Modlitba „Brána milosrdenství“
	Žehnací modlitba


	Modlitby z tradice církve
Služebníkům drahé
	Duše Kristova
	Modlitba odevzdanosti svatého Ignáce
	Modlitba svatého Ignáce o velkomyslnost
	Modlitba otce Tomáše Špidlíka za jednotu
	Modlitba matky Stanislavy s prosbou o ochranu v hodině smrti
	Modlitba na mocnou přímluvu Stanislavy Ernstové (za blahořečení)
	Modlitba svatého Tichona Zadonského o zduchovnění smyslů
	Modlitba svaté Terezie z Lisieux
	Modlitba svatého Jana Maria Vianneye
	Modlitba za nepřátele
	Modlitba odevzdání svěřených duší Bohu


	Modlitba rodin
	Ranní a večerní modlitba Martina Středy
	Modlitba manželů k Martinu Středovi za věrnost
	Modlitba manželů k Martinu Středovi za děti
	Modlitba mladých za kněze
	Modlitba dětí za papeže Františka
	Modlitba dětí s Jezulátkem


	Osmidesátkový eschatologický růženec Trojjediného Srdce (neboli Ježíšova druhého příchodu)
	Korunky
	Korunka blahoslavenství – „dětský růženec“
	Korunka za Svatého otce
	Korunka k Nejsvětější Trojici (neděle)
	Korunka odevzdání (pondělí)
	Korunka k Duchu Svatému (úterý)
	Korunka za lásku v srdci (středa)
	Děkovná korunka (čtvrtek)
	Korunka za zbloudilé ovečky (pátek)
	Korunka za pokoj v srdci (sobota)


	Litanie k Nejsvětějšímu Srdci Ježíšovu
za kněze

